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13 risposte

RIEPILOGO PRIVATO

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1 Ritiene che il suo orario di servizio sia funzionale alle esigenze della scuola?
13 risposte

2 Ritiene che i carichi di lavoro siano equamente distribuiti?
13 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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3 E’ informato sulle sue funzioni e responsabilità legate al proprio ruolo?
13 risposte

4 Il clima tra colleghi è basato sulla collaborazione e sul rispetto?
13 risposte

5 Ritiene che le attrezzature e le strumentazioni siano suȤcienti?
13 risposte
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6 Ritiene che gli spazi della scuola siano idonei (ampiezza, luminosità,
sicurezza)
13 risposte

7 Il D.S.G.A. promuove un clima di collaborazione tra il personale?
13 risposte

8 Il D.S.G.A. fornisce informazioni chiare in merito agli ordini di servizio?
13 risposte
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9 Il Dirigente Scolastico è disponibile all’ascolto?
13 risposte

10 I docenti dimostrano collaborazione e rispetto per il lavoro svolto?
13 risposte

11 L’utenza (genitori e alunni) dimostra rispetto per il lavoro svolto?
13 risposte

12 Ritiene di essere suȤcientemente formato/aggiornato?

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

15,4%

23,1%
38,5%

23,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,7%

15,4%

23,1%

53,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

23,1%

30,8%

30,8%

15,4%



25/5/2017 Questionario ATA IC BERNALDA ­ Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1ynHDm_2zFFVEUExMEkSyt­3AvaSsR3towACuExH4zDo/edit#responses 5/5

13 risposte

13 Ritiene che l’organizzazione generale della scuola (collaboratori D.S.,
responsabili di plesso, Funzioni Strumentali, ecc.) sia funzionale ed
adeguata?
13 risposte
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